



有奖征集新闻报料及短信

## 新闻110 连着你我他



热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM



离开城市,你的3G还能用吗?

## 曝光台

创建国家卫生城 建设美好新枣庄

衡山路多段非机动车道和人行道不通 影响环境

## “断头”四五年 哪时能修通

晚报讯 (记者 王正 摄影报道)日前,市民王先生拨打本报热线反映,市中区衡山路的非机动车道和人行道有4段断头路,已经许多年了,至今仍没修通,不仅影响美观,最重要的是不太安全,常出事故。希望能趁着创城的机会,把该路修通。

15日,记者来到了衡山路,绕了一圈发现,衡山路这4段非机动车道和人行道上的断头路分别位于衡山路与光明路、衡山路与龙头路、衡山路与文化路交界口,分布在衡山路的东西两侧,4段断头路相距七八百米。其中光明路路口东侧的断头路和龙头路西侧附近的断头路用围墙围了起来,而文化路南北两边的断头路尽头一个是大的土堆,一个是用一段矮墙挡住。走近一看,两个用围墙挡住的断头路不是种上了小麦,就是堆满了建筑垃圾。文化路附近

的两个断头路也布满了建筑垃圾和土方。

17点30分,在衡山路上来往的非机动车也多了起来,但几乎所有的非机动车和行人都在机动车道上,与机动车擦肩而过。经常从该路口经过的张先生表示,“断头路没法通行,我们也是无路可走,冒险跟机动车挤在一条道上,上下班高峰期人多车多很是危险,况且衡山路本来就窄,一边的机动车道只有两个车道,我早晨上班、晚上下班,有时候都是擦着机动车前行,要是出了事算谁的?”

司机李师傅也经常从这里路过,他说,“我经常从这赶往新城上班,这条路上下班的时候真是太挤了,我每次走这里的时候都得打起精神,深怕刚蹭到非机动车,特别是天黑的时候光线暗,我上回差点就碰到骑车的人了,吓得我一身冷汗。你说现在天气好的时

候都那么难走,遇到雨雪天气,更容易发生意外。还是赶快修通这个路吧,让机动车和非机动车各行其道,大家都安全。”

在附近工作的几位工人说,“断头路已经存在四五年了,你‘望望’墙后面,堆的都是建筑垃圾和别人种的小麦,文化路那边的断头路尽头都是土和建筑垃圾,和两边绿化的道路、美丽的东湖太不相衬了。现在正是创城期间,不能让这几小段断头路影响城市形象呀,最主要的是这个断头路经常出事,2月份就有辆车一头撞到墙上了,墙被撞出了一个大洞,据说是躲非机动车。还有些不熟悉路况的车主,沿着非机动车道走,走到断头路那地方看到路被墙堵上了,没办法又折回去,一边折回来一边抱怨。希望相关部门能赶快把路修通。”



非机动车道和人行道成了断头路。

## 窨井盖丢失 树枝来“代岗”



晚报讯 (记者 杨舒 摄影报道)12日上午,家住薛城区的市民于女士在途经鲁沪汽车城附近的人行道时发现,人行道上一个方形的窨井盖不翼而飞,因担心行人掉进窨井内,附近的商户在窨井里插了几根树枝,以提醒行人注意安全。

当天,记者在现场看到,在鲁沪汽车城东边的人行横道上,一窨井敞着口,里面插着几根树枝,井深约半米。附近的一位商户告诉记者,几天前,窨井盖突然不见了。而窨井盖丢失的第二天晚上就有一个年轻男子一脚踩空,右脚掉进了窨井里,小腿前面磕了一道血口子。

“就是怕有人再掉进去了,我们就找了些树枝插在里面。”这位商户说,虽然白天树枝能起到提醒行人安全通行的作用,但他们还是担心晚上因光线不好,很可能会有人再掉进去。

采访中,途经此处的一位市民表示,在窨井里插树枝提醒行人注意安全通行不是长久之计,希望相关部门能尽快盖上一个新的窨井盖。

## 路口现大坑 过路车辆悠着点



晚报讯 (记者 董艳 摄影报道)4月14日,高新区阳光小区的居民李先生打来热线电话称,他开车通过薛城区店韩路与环城森林公园绿道的路口时,因为没有留意到该路口右转车道上一个大坑,导致他的车胎受损,希望提醒过往车辆经过该路段谨慎通行,同时也希望相关部门对该路段的路面及时修复。

4月14日,枣城室外的气温还算舒适,家住高新区阳光小区的李先生打算带着家人一起去城郊踏青。当李先生开车经过薛城区店韩路,到达环城森林公园入口,李先生开车准备右转,可是没有注意到右转车道上有个大坑,一个不注意爱车“趴窝”了,好在有热心路人的帮助,李先生才及时修好了爱车。

根据李先生反映的情况,当天下午,记者来到位于薛城区店韩路与薛城区环城森林公园绿道,在该路口记者确实看到了大坑。该大坑口测足有五米宽,六米长,最深的区域深度应该也要在20厘米以上。在附近游玩的两位路人看记者在采访上前搭话,其中一位男士称,“这样的大坑在平坦的路面上,如果有车辆行驶速度较快,很容易发生危险。大坑在右转车道上,虽然过往的车辆行车速度都不算快,但是该区域很有可能被忽视,进而造成危险。”该男士称。

损坏的路面周围已经出现了路面松软的状况。采访的过程中,恰好有辆红色的私家车经过,可能也是因为没有注意到,红色私家车在右转时也出现了小惊险,但是好在车主及时调整状态,才没有发生不必要的危险。

“该路段损坏的路面处于下坡路,右转的车辆在此通过往往就会进入视线盲区,这样很容易发生危险。”热心市民李先生称。很明显,路面受损严重是因为被大车碾轧造成的,李先生和其他两位在场的市民均希望相关部门能够及时对该路段进行修复。

## 路口信号灯频频“罢工”

市民出行不便

晚报讯 (记者 李帅)4月4日,峄城区市民郑先生拨打本报热线电话反映,称峄城区坛山东路与枣台路交会处十字路口的信号灯又坏掉了,而且坏掉已经不止一两天了。每次过这个路口只能慢慢地挪动确保平安通过路口。“4月2日上午经过这里时,从远处看到信号灯没亮。

由于放假,枣台上路上车辆较多,所以南北通行的车辆可以畅通无阻的直接通过路口,但是另外一个方向的车辆就得等空才能过去。过了一天,到了4月4日再次从这里经过,信号灯依然处于‘罢工’的状态。”郑先生在电话中说道。

随后记者来到该路口,看到这个路口是一个T字型路

口,从远处就能看到这里的信号灯不工作了。放假期间,这里的车辆也是络绎不绝,如果南北方向的车辆往来不断,那么从坛山东路往枣台上路上左拐的车辆就不容易拐过去。从枣台上路往坛山东路上左拐的车辆也得找个空才能顺利通行,存在很大的安全隐患。“路口的信号灯经常不能使

用,也不知道什么原因,幸亏这里是个三岔路口,如果是个十字路口,不知道会混乱成什么样。”市民徐先生说。

“这里的信号灯频繁‘罢工’肯定是有原因的,希望有关部门能够尽快查清楚原因,把这个问题彻底解决,让信号灯能够持续的工作。”市民孙先生建议。